

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ

Zahvala za organizacijo oratorija Brežice

Od 14. julija do 19. julija je v Brežicah potekal ORATORIJ, kjer smo spoznavali življenje mučenca bl. Alojzija Grozdeta. Oratorija se je udeležilo 60 otrok. Za njihovo varnost in dober potek oratorija je skrbelo 20 animatorjev. Z veliko hvaležnostjo se zahvaljujem animatorjem za njihovo požrtvovalnost in darovanje svojega prostega časa za otroke. Bilo je zelo lepo in prijetno. Hvala tudi vsem donatorjem in sponzorjem. Več o našem oratoriju pa najdete na Facebook strani Oratorij Brežice. Hvala Društvu 1824 in občini Brežice za podporo ter za vso odprtost in naklonjenost pri izvedbi Oratorija.

Lepa nedelja pri sv. Jakobu na Malem Vrhu

Sv. Jakob St., apostol (goduje 25. julija), je zavetnik podružne cerkve v Malem Vrhu, v župniji Pišce, ki je trenutno porušena. Veliko se že ves čas govori o njej, a upamo, da so pred nami tudi boljši časi zanjo in vernike tamkajšnjega Malega Vrha in vseh vernikov naših vseh štirih župnij in daleč naokoli, saj bi se naj po napovedih gradila nova. Tako bo sveta maša in velika priprošnja k sv. Jakobu, na nedeljo 27. julija, ko se bomo zbrali in prosili za blagoslov vseh načrtovanih del.

✓ Vabljeni torej v **nedeljo, 27. julija 2025, ob 11. uri k svetemu Jakobu na Malem Vrhu.**

✓ Po sveti maši pa bomo blagoslovili tudi avtomobile na Krištofovo nedeljo. Lepo vabljeni.

Krištofova nedelja in blagoslov vozil

Krištofova nedelja nas vsako leto lepo poveže med seboj v skupni molitvi in prošnji, da bi nas Bog na priprošnjo sv. Krištofova varoval na vseh cestah življenja. Letos bomo Krištofovo nedeljo obhajali 27. julija. Pri vseh nedeljskih svetih mašah (v soboto pa ob 18.00) boste prejeli blagoslovljeno nalepko in jo nalepite na svoje avtomobile, kombije, motorje, kolesa, traktorje. Z akcijo MIVA že osemindeset let pomagamo misijonarjem in misijonarkam z nujno potrebnimi prevoznimi sredstvi. Ne gre le za surova denarna sredstva. Gre tudi za bližino misijonarjem, za njihovo ogromno hvaležnost, za pozornost do bližnjega, za odprtost do ljudi na drugem koncu sveta, za vero in misijonsko zagnanost. »V imenu slovenskih misijonarjev in misijonark se vam iskreno zahvaljujemo za dolgoletno podporo akciji MIVA. Uresničeni projekti in zahvale misijonarjev so najlepša zahvala za vašo podporo in misijonsko zagnanost.

Pišce: obnova prezbiterija župnijske cerkve

V tem tednu so se izvedla prva dela (odstranitev lesenega podesta in betoniranje), namestile se bodo še ploščice, tako bo podoba prezbiterija lepša in predvsem varnejša.

Župnijska cerkev vam bo zelo hvaležna za vaš dar, ki ga boste še posebej namenili zanjo ob prvih nedeljah (ofer), lahko pa darujete tudi ob slovesu naših dragih rajnih »namesto cvetja in sveč« za »potrebe župnijske cerkve«, kakor je bila starodavna navada ob pogrebih. Svoj dar lahko tudi nakažete na TRR župnije Pišce: SI56 1992 0501 5957 914 s pripisom: »cerkev svetega Mihaela«. Pripravlja se tudi obnova župnišča: zamenjava oken, obnova kopalnice. Resnična je misel svetega Janeza Pavla II.: »Cerkev niso zidovi, Cerkev smo ljudje, ki se zbiramo kot družina Božjih otrok«. Da bo lepše in bogatejše naši Cerkvi v Pišceah pa povabljeni, da skupaj uredimo in polepšamo naše župnijske prostore, ki jih namenjamo za duhovne vaje, da bo mladim, otrokom in vsem nam še lepše. Hvala in lepo prosim za sodelovanje in pomoč.

V času počitnic je nedeljska sveta maša v Brežicah združena ob 9:00 uri.

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišce: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Blatnega. Hvala vsem iz Sp. in Zg. Podgorja.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mesecu **juliju** čistijo in krasijo iz Arnovega sela, koordinatorka pa je gospa Marija Molan.

Za interno uporabo izdala Župnije Brežice, Pišce, Artiče in Sromlje,
Cesta prvih borcev 34, mob.: 041/691-639, e-pošta: ivan.sumljak@rkc.si.

Odgovarja Ivan Šumljak, župnik



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠCE, ARTIČE IN SROMLJE

16. NEDELJA MED LETOM

20. julij 2025

BOŽJA BESEDA:

1. berilo 1 Mz 18,1-10

Psalm: Ps 15,2-5

2. berilo: Kol 1,24-28

Evangelij: Lk 10,38-42

Gospod, kdo bo prebival v Tvojem šotoru?

Vsak kristjan razmišlja o tem, kdo bo prebival v Gospodovem šotoru. Bom jaz prebival v Gospodovem šotoru? Vprašanje nas postavlja v bistven položaj človeka, tako kot nas vidi in želi imeti Bog. Odgovor na to vprašanje nas vodi k dejanjem, ki nam odpirajo pot pravega krščanstva. Mojzes je v času svojega počitka, želel si je malo oddahniti od svojega dela, zagledal tri može, ki so prihajali, in jim brez oklevanja stekel naproti, jih povabil v svoj šotor, jim postregel z najboljšim kar je imel. V njegovem domu se je ustvil Gospod, ki mu je naklonil milost, kajti njegova žena Sara bo imela sina. Mojzes je pokazal, kako ga nič ne ustavlja, da služi Gospodu. Tudi apostol Pavel se veseli, ko trpi v svojem telesu, da izpolni načrt, ki mu ga je Bog določil. Ve, da izpolnjuje bistvo kristjana – ko vsakega človeka vzpodbujamo in poučujemo z vso modrostjo, da bi ga napravili popolnega v Kristusu – to je naše oznanjevanje Boga. Kolikokrat se znajdemo v takšni vlogi? Smo dovolj strpni? Smo dovolj vztrajni? Smo dovolj pogumni? In sestri Marta in Marija, ki sta imeli Jezusa na obisku v svojem domu. Njun položaj kaže na dvojnost, ki tudi nas pogosto lomi na dva dela. Komu smo bolj podobni – Marti ali Mariji? Kateri vlogi dajemo večji pomen? Bistvo odgovora ni v tem, da damo prednost eni ali drugi vlogi kristjana – pomembno je, da ju znamo uravnesiti in uravnotežiti do te mere, da prevaga tisto, kar nas pelje v Gospodov šotor. Naše zemeljsko telo potrebuje zemeljsko hrano in tudi Jezus je potreboval zemeljsko hrano. Marta je to vlogo odlično opravila. Vemo pa, da telo ni samo zemeljsko, ampak je tudi duhovno in tu imamo Marijo – hrani jo Jezusova beseda. Zato bodimo tudi mi Jezusovi učenci, ki po pravi modrosti služimo tu-zemeljskemu in se še bolj trudimo za tista dela, ki nam odpirajo pot, da bomo prebivali v Gospodovem šotoru. Čeprav nas vznemirja veliko stvari in si delamo veliko skrbi – je le eno potrebno.

RED BOŽJE SLUŽBE

OD 20. DO 27. 7. 2025

SV. MAŠE SO V ŽUPNIJSKI CERKVI SVETEGA LOVRENCA.

NEDELJA 16. nedelja med letom Apolinarij, mučenec	20. 7. 2025	ob 9.00 ob 19.00	ZAKLJUČEK ORATORIJA za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Janka, Olgo Kos, družine Kržan, Petan in Mrkša za † Cirila, Ano in Toneta Ruperta
PONEDELJEK Danijel, prerok	21. 7. 2025	ob 8.00 ob 19.00	za † Romana Slovenca za † Ano, Jožeta in Černošove
TOREK Marija Magdalena, spokornica, svetopisemska žena	22. 7. 2025	ob 8.00 ob 9.30 ob 19.00	Bogu v zahvalo in priprošnjo Dom starejših: za † starše, stare starše Dimič, Cerjak in sorodnike za † Irmo Ferenčak
SREDA Brigita Švedska, redovnica, sozavetnica Evrope	23. 7. 2025	ob 8.00 ob 19.00	za milost vere v svetem letu za † Nežo Mlakar (8. dan) za † Marjana Rudolfa Rožmana (8. dan)
ČETRTEK Krištof, mučenec	24. 7. 2025	ob 8.00 ob 19.00	v čast sv. Krištofu za srečno prevožene kilometre za † Ivo Recer (obl.)
PETEK Jakob Starejši, apostol	25. 7. 2025	ob 8.00 ob 19.00	za † starše Kšela za † tri Ane Habinc
SOBOTA Joahim in Ana, starši Device Marije	26. 7. 2025	ob 8.00 ob 15.30	za † štiri Ane in starše Turk Sveti krst: Julijan Cverlin iz Brežic
NEDELJA 17. nedelja med letom KRISTOFOVA NEDELJA Gorazd, Kliment in drugi učenci sv. Cirila in Metoda	27. 7. 2025	ob 9.00 ob 19.00	za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Slavko Gabrič (nam. cv.) za † Milana Žibertar

RED BOŽJE SLUŽBE

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

OD 20. DO 27. 7. 2025

NEDELJA 16. nedelja med letom Apolinarij, mučenec	20. 7. 2025	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sromlje: za † Slavka in Antonijo Petan, Nežo in Stanka Volčanjška, Cecilijo Vrstovšek in sorodnike po namenu Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Antona () 11.obl. in v družinah Račič, Šekoranja in Mauko ++ za † Roziko, Frančiško, Franca, Jožefo Vranetič in Alojza Žgalina Artiče: za † Olgo Vahčič (30. dan)
PONEDELJEK Danijel, prerok	21. 7. 2025		
TOREK Marija Magdalena, spokornica, svetopisemska žena	22. 7. 2025	ob 9.30 ob 18.00	Dom starejših: za † starše, stare starše Dimič, Cerjak in sorodnike Pišece – sv. Mihael: za † dva Slavka, starše Kocjan, Šulc, Jagrič in sorodnike
SREDA Brigita Švedska, redovnica, sozavetnica Evrope	23. 7. 2025		
ČETRTEK Krištof, mučenec	24. 7. 2025		
PETEK Jakob Starejši, apostol	25. 7. 2025		
SOBOTA Joahim in Ana, starši Device Marije	26. 7. 2025	ob 18.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Mirka Kolarja (nam.cv.)
NEDELJA 17. nedelja med letom KRISTOFOVA NEDELJA Gorazd, Kliment in drugi učenci sv. Cirila in Metoda	27. 7. 2025	ob 8.00 ob 10.00 ob 11.00 ob 16.00	Sromlje: za † Darinka, Martina, Marijo Krošelj, Stanka in Nežo Volčanjšek Artiče: za † Franca (obl.), Natašo Medved in sorodnike ++ za † Ano (obl.) in Stanka Medveda Pišece – sv. Jakob: za žive in † Malovrhščane ter dobrotnike sv. Jakoba ++ za † Ivana, Milko in stare starše Travnikar +++ na čast sv. Jakubu za vsa obnovitvena dela in za zdravje v družini ++++ za † Alojzijo Radanovič (10. obl.) Pišece – sv. Krištof - Špiček: + v dober namen